

ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

Брат Павел: *У нас есть вопрос о духовных дарах. Павел пишет Коринфянам: “Ревнуйте о дарах духовных”. Должны ли все эти дары, которые перечисляет апостол Павел, быть в церкви в наше последнее время, время Послания?*

Брат Вин: Да. Брат Бранхам сказал: “Я могу показать, в каком месте Бог вложил дары в Церковь. Если вы мне можете показать, в каком месте Бог забрал эти дары, я бы хотел на это взглянуть”.

Брат Павел: *Первое Коринфянам 14-я глава, 1-й стих, апостол Павел говорит: “Ревнуйте о дарах духовных”. Как это ревнование проходит на практике? И ещё один вопрос к этому. В проповедях брата Бранхама часто встречаем вопрос о крещении Святым Духом, и желающие получить крещение Святым Духом имели об этом молитвенные собрания.*

Брат Вин: Есть серия проповедей, которые проповедовал брат Бранхам о Святом Духе: “Что такое Святой Дух?” [16.12.1959], “Для чего дан Святой Дух?” [17.12.1959], “Вопросы и ответы о Святом Духе” [19.12.1959]. И на этих собраниях он показывал, что люди должны быть научены о Святом Духе, потому что он говорит: “Если вы получите Святого Духа, как вы будете знать, что вы Его получили, если вы не знаете, что это такое, и какие результаты Он приносит?” Поэтому, чтобы получить Его, вы должны знать, что вы получаете. Вы должны знать, с какой целью Он дан. Вы должны знать результаты, которые Он принесёт, когда вы Его получите. Тогда вы будете знать, что вы получили — Святой ли это Дух, или иной дух.

Очень важно, чтобы, ревнуя о дарах духовных... Это не означает брать и молиться о духовных дарах. Когда

Вопросы и ответы

Эту беседу брат Вин Даял провёл в среду 14 июля 1993 года в Вильнюсе, Литва. Длительность записи один час и двадцать четыре минуты.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

Павел говорит Коринфской церкви, каждый из них хотел проявлять дар. К ним закрался сатана, и в итоге каждый пытался говорить на языках, и все они пытались это делать. И поэтому, в Первом Коринфянам, 12-й главе, 29-м стихе он задаёт этот вопрос Коринфянам: *“Все ли апостолы? Все ли пророки? Все ли учителя? Все ли чудотворцы? Все ли имеют дары исцеления? Все ли говорят языками? Все ли истолкователи?”* Потому что каждый из них пытался этим заниматься, и Павел им говорит: *“Не все делают это”*. Бог отдельно наделил каждого человека, и очень важно знать, к чему мы призваны, вместо того, чтобы пытаться получить то, что мы видим у другого. Ведь если вы видите того, кто чем-то занимается, и вы считаете: *“Я тоже хочу это делать”*, — потому что этому человеку воздаётся много хвалы и уделяется много внимания. *“Похоже, что этот человек такой духовный, а я этого не делаю. Поэтому я вот это тоже хочу делать”*. Тогда вы начинаете заниматься подражанием, потому что *“дары и призвания непреложны”* [В англ. Библии *“без покаяния”*—Пер.].

Человек, который не покался, может получить дар. Римлянам 11:29: *“Ибо дары и призвания Божьи без покаяния (непреложны)”*. Это значит, что у грешника может быть дар. Вы видите мирского человека, который занимается музыкой — это дар. А кто-то может петь. У людей есть различные дары. Так же, как Иуда в Библии: он был дьяволом, и тем не менее Иуда изгонял бесов. Иуда был апостолом, но он не был чадом Божьим. Поэтому мы понимаем, что у всех разные дары. И на самом деле мы не должны стремиться получить дары, мы должны стремиться распознать, какой дар в нас заложен, потому что вы на земле рождаетесь с определенной целью. Бог сказал пророку Иеремии: *“Прежде, нежели Я образовал тебя во чреве, Я поставил тебя быть пророком”* [Иер.

получают. Поэтому в итоге они остаются раздосадованные и расстроены.

Поэтому мы должны быть осторожны в том, как мы наставляем, потому что Иисус Христос умер, пролил Свою Кровь, и именно Он притягивает к себе людей. И Он начал Свой труд в них. Так что иногда мы можем прийти туда и привести людей в нервное состояние. Тот же самый Бог, который привлекает их... Мы должны помочь возрасти их вере, что Бог их призвал, что Бог хочет дать им Его. И они должны направить в эту сторону свои мысли, и они должны жаждать Его, и они должны верить Богу на слово, и они должны ожидать этого. Не идите с заранее сложившимся мнением: *“Я нечто почувствую или сделаю нечто”*. Скажите: *“Просто отдайтесь Ему, смиритесь себя. Он даст Его нам так, как Он решит, потому что Он обещал, и мы верим в это обещание”*. Аминь.

исходит в жизни человека. Ты знаешь: “Я был мёртв, но стал живым, пропал — и нашёлся, был слеп — но теперь я вижу” [Луки 15:24]. Ты должен знать это! Именно, именно так.

Брат Павел: *Хочу перевести на уровень церкви. Люди, которые не переживали ещё ничего, они только пришли к Господу, узнали о Слове, о крещении Духом Святым, в их сердце загорелось это желание. Должны ли мы организовывать специальные молитвенные собрания, чтобы эти люди могли получить крещение Духом Святым?*

Брат Вин: В моей церкви, когда у нас проходят молитвенные собрания, обычно они проходят в пятницу вечером, и наше церковное здание расположено так, что у нас есть несколько помещений, помимо того, в котором проходит молитвенное собрание — они находятся прямо рядом с основным помещением. Я говорю людям, которые желают получить крещение Святым Духом, в одну сторону уходят сёстры, а в другую — братья, в разные помещения (это во время молитвенного собрания, да, чтобы помолиться). И некоторых из старших братьев, может быть, дьяконов, нескольких служителей, имеющих Святого Духа — я прошу их помолиться вместе с этими людьми.

Поэтому те, кто желают получить Святого Духа, мы должны всегда вести людей, получивших водное крещение, дальше к крещению Святым Духом. Пророк говорит: “Частая ошибка людей в том, что они останавливаются на полпути, не получив крещение Святым Духом”. В Библии написано: “Итак, постарайся войти!” [Евр. 4:11] Аминь. Мы должны идти дальше, к крещению Святым Духом. И опытные, пережившие это, у которых есть правильное понимание Слова, могут научить их. Ведь если кто-то чего-то ищет, и они не понимают, чего они ищут, некоторые люди могут просто напрягаться и ничего не

1:5]. Аминь.

Поэтому мы понимаем, что когда человек рождается в этот мир, даже до того, как он покается... Покаяние не даёт тебе дар, у тебя уже есть дар. Когда на тебя нисходит Святой Дух, то, для чего ты родился, станет проявляться. Церковь Коринфян, они не понимали этих вещей, поэтому Павел начинает с ними говорить и начинает им показывать, начинает им говорить, что когда они приходят в дом Господень, они не должны все пытаться говорить на языках, они не должны все пытаться творить чудеса. Эти дары находятся в Теле, в Теле Христа, в Теле верующих, и человек может быть подвластен дару. И Святой Дух может использовать кого-то для говорения на языках и, может быть, до конца своей жизни этот человек больше не будет говорить на языках.

Посмотрите на Иоанна Крестителя — он был пророком, он готовился двадцать один год. В девять лет он ушёл в пустыню, а умер, когда ему было тридцать лет. Он проповедовал только на протяжении шести месяцев. Поэтому Бог может приготовить человека для того, чтобы сделать одно дело.

Но когда люди вожделенно жаждут этих вещей, они видят, как кто-то что-то делает... Этим и занимаются пятидесятники. Они прочитали в Библии, что в день Пятидесятницы, после того, как снизошёл Святой Дух, они заговорили на языках [Деян. 2:4]. И в Книге Деяний, в доме Корнилия, когда снизошёл Святой Дух, они заговорили на языках [Деян. 10:45-46]. И они говорят: “Говорение на языках является доказательством Святого Духа”. Поэтому всех, кто крестится, они пытаются заставить говорить на языках. Но пророк говорит, что в Книге Деяний, когда снизошёл Святой Дух, люди говорили на языках, и каждый, находящийся там, понимал язык, на котором они говорили. Но этого не происходит в церкви пятиде-

сятников. Поэтому это не то, что было в Библии, потому что в Библии люди говорили: *“Сии говорящие не все ли галилеяне? Как же мы слышим каждый собственное наречие, в котором родились?”* [Деян. 2:7-8] Они говорили на знакомом языке, и эти люди говорили по вдохновению Святого Духа, и они говорили на языках *после* того, как они получили Святого Духа.

Они не получили Святого Духа через говорение на языках, они говорили на языках *после* того, как они получили Святого Духа. И в других местах, в Книге Деяний, в 8-й главе и в 19-й главе, когда они говорили на языках, это происходило после того, как они были правильно крещены во Имя Господа Иисуса Христа. Они услышали Слово, они поверили, они были правильно крещены — во Имя Господа Иисуса Христа, затем они получили Святого Духа, и после того, как они получили Святого Духа, они заговорили на языках, потому что такой порядок в Слове. В Слове говорится: *“Кто будет веровать и крестится, спасён будет”* [Мар. 16:16]. Когда проповедуется Слово, они Его слышат: *“Вера приходит от слышания”* [Рим. 10:17]. Когда они Его слышат, они верят Ему, и когда они Ему верят, они Его получают.

Проблема сегодня в том, что кто-то поднимает руку и говорит: *“Я хочу принять Иисуса как своего Спасителя”*, и в деноминациях они говорят: *“Они получили спасение вчера вечером”*. Поднимание руки и принятие Господа — это не признак получения спасения. Человек принимает *решение*. Это только решение, потому что спасение завершается через три действия благодати: оправдание, освящение и крещение Святым Духом.

Оправдание — пророк говорит: *“Представьте, что вы видите стакан, находящийся в грязи. Он грязный, он в миру, и Бог забирает его оттуда”*. Это оправдание, хотя это всё ещё грязный стакан. Но у Бога есть цель для него, по-

циплинированы, и затем свою ответственность они возлагают назад на Бога, как будто они были в воле Божьей, как будто они были водимы Богом, и как будто Бог и желал, чтобы у них всё так было. Бог даёт нам ответственность, и мы должны верно нести эту ответственность, и мы должны быть достаточно зрелыми. Поэтому брак предназначен для зрелых людей, для ответственных людей, иначе у вас будут разбитые семьи, жизнь людей будет разрушена.

Брат Павел: *То есть ребёнок может родиться и без воли Божьей?*

Брат Вин: Нет, но у Бога есть допустительная воля и совершенная воля, и мы должны знать, в какой воле мы находимся. Если мы живём в допустительной воле, то мы пожинаем то, что с ней связано. Мы должны быть готовы понести последствия, когда мы выбираем допустительную волю. Помните Валаама в Библии? Он знал первоначальную волю Божью, но он не был достаточно послушным, чтобы встать под главенство Бога. Он хотел своей собственной воли, он хотел своих собственных желаний, поэтому Бог дал ему то, чего он желал. Но ему пришлось пожинать последствия своего решения. Ему пришлось встретиться с обстоятельствами, которые последовали за его решением.

Брат Павел: *С этим мы полностью согласны, сама жизнь показывает, кто имеет Святого Духа, а кто нет, и Послание поставило людей на две стороны. Но плоды приносит тот, кто уже имеет Духа Святого. Я всё-таки хочу сконцентрировать сам момент. Всё-таки есть момент, когда в человека в первый раз входит Дух Святой. Я не говорю, что это у всех должно быть одинаково, но человек должен знать этот момент.*

Брат Вин: Абсолютно, абсолютно. Правильно. Крещение Святым Духом — это переживание, которое про-

два элемента, которые могут произвести взрыв. Поэтому, если люди будут просто постоянно сходитья для секса, тогда мужчина может просто погубить жену, хотя он утверждает, что любит её. Ведь если мы будем слишком много есть, нас начнёт тошнить. В том, что мы едим, нет ничего плохого, но если человек съест слишком много, у него может начаться несварение. Поэтому для каждой вещи есть закон, и когда мы превышаем этот лимит, мы злоупотребляем привилегией.

Мы, родители, должны исправлять своих детей, но если человек не умеет сохранять самообладание, он может избить этого ребёнка и нанести серьёзный вред его здоровью. И что он скажет? “Я — родитель”? Ему нужно контролировать себя. Поэтому людям нужна дисциплина и воздержание.

Они должны знать правильную цену вещам; знать, что когда Бог даёт им жену, это не просто тот, на ком можно спускать давление; она не просто для того, чтобы спускать сексуальное напряжение. Это личность, это дочь Божья, это помощник, которого Бог дал тебе в жизни. Ты должен с уважением к ней относиться и заботиться о её здоровье. Если мужчина думает только о себе, он просто эгоистичный, у него нет никакого сочувствия к ней, и ему неважно, что она чувствует, и он просто отягощает её детьми, а потом делает вид, что это её вина, и что она теперь должна заботиться о них. Он должен думать: “Могу ли я позволить себе это в данный момент? Воля ли Божья в том, чтобы у меня сейчас был ещё один ребенок?”

Брак не просто для того, чтобы только выражать своё половое влечение. Это ответственность во всех сферах. И именно из-за отсутствия этой ответственности и чрезмерного злоупотребления что происходит? — Люди сами создают себе множество проблем, потому что они недис-

этому Он забирает его оттуда. *Освящение* означает “быть очищенным и отставленным для служения”. Поэтому после того, как Бог поднимает стакан, он уже не в грязи, но он всё ещё грязный. Затем Бог очищает его, Он смывает грязь, Он очищает стакан. А для чего? — У Него есть для стакана цель. Он ещё не используется в служении; это уже чистый стакан, но не используемый. Затем Бог наливает в него молоко, и тогда Он может из него пить. Теперь стакан в служении, он наполнен и применён.

Так что это три стадии: Бог призвал учеников, затем Иисус в Иоанна 17, в 17-м стихе говорит: “Отец, освяти их Словом Твоим, ибо Слово Твоё есть Истина”. Затем в Книге Деяний, во 2-й главе они были наполнены Святым Духом. Поэтому у вас есть оправдание, освящение и крещение Святым Духом — три действия благодати, которые завершают ваше спасение.

Поэтому, когда они приходят в Тело Христа, “*все мы одним Духом крестились в одно Тело*” [1 Кор. 12:13]. И затем Святой Дух может использовать вас: один может быть апостолом, у другого может быть дар исцеления, у третьего может быть дар говорения на языках. Эти дары используются Святым Духом для служения Святого Духа в любой момент, когда Святой Дух решит использовать этот дар. Это не то, что человек говорит: “У меня есть дар, и я хочу что-то сделать”, — потому что настоящий дар — это Даятель, который проявляется, действуя через Своё Тело. Иисус говорит: “*Я — Лоза, а вы — ветви*” [Иоан. 15:5]. И жизнь лозы протекает через ветви, но ветви приносят плод.

Вопрос: Порядок такой в начале: оправдание, потом освящение, и потом крещение Духом Святым. Может ли этот порядок быть изменён Богом в отдельных случаях?

В Библии, в Книге Деяний, в доме Корнилия, когда Пётр проповедовал Евангелие, в Библии написано: “Ког-

да Пётр ещё продолжал эту речь, Дух Святой сошёл на всех, слушавших Слово”, и они были крещены Святым Духом даже до водного крещения [Деян. 10:44]. Действие оправдания и освящения уже произошли. Водное крещение — это внешнее исповедание того, что внутри была проделана работа. Поэтому, когда они пошли принять крещение, внутренняя работа уже произошла. Поэтому Пётр сказал: *“Кто может запретить креститься водою тем, которые, как и мы, получили Святого Духа?”* [Деян. 10:47] Они не могли сказать: “Ну, мы получили крещение Святым Духом, поэтому нам не нужно принимать водного крещения”. Он всё равно взял и крестил их в воде.

Водное крещение — это только внешнее исповедание, это нечто внешнее, проявление того, что внутри была проделана работа, потому что у воды нет добродетели, силы для очищения внутреннего человека, потому что вода — это всего лишь символ могилы, вас в ней хоронят, но очищает вас Кровь. А вода — это прообраз могилы, того, что вы приняли Кровь, что вы верите, что Иисус умер. Поэтому вы хотите быть похоронены, как и Он, и воскреснуть, как Он был воскрешён. В Библии Иоанн говорит: *“Я крещу вас водою, но есть Тот, Кто может крестить вас Духом Святым и Огнём”* [Матф. 3:11]. Только Один может крестить Духом Святым и Огнём. Я могу крестить кого-нибудь водным крещением, брат Николай, брат Стив могут крестить кого-то водным крещением, но только Один может крестить Духом Святым и Огнём. Когда у нас есть желание, Он сказал: *“Блаженны алчущие и жаждущие праведности, ибо они насытятся”* [Матф. 5:6]. Так что это обетование — если вы жаждете и алчете Святого Духа, Бог вам Его даст.

Бог нас призывает, потому что Он предопределил нас. В Библии говорится, в Римлянам 8:29-30: *“Ибо кого Он*

Давайте посмотрим в Писание и посмотрим, что когда Бог создавал женщину, Он её создал определённым образом, потому что она является особенным созданием. Она была создана таким образом, чтобы приносить жизнь в мир. Поэтому, когда женщина выходит замуж, она должна выйти за него нетронутой каким-либо другим мужчиной.

Правильно будет, если она, выходя замуж, будет девственницей, потому что, когда Бог создавал женщину, Он наложил печать на это чрево. И эта печать срывается проникновением. А это должно произойти только после брака, иначе она была бы опорощенной женщиной, потому что она должна была прийти с несорванной печатью. Но когда она выходит замуж, а эта печать уже сорвана, это значит, что кто-то познал её как жену до того, как она стала невестой. Она сначала должна стать невестой, а потом женой. Поэтому, когда мужчина познаёт женщину до брака, блуд — это грех. Это аморально во взоре Божьем, и этот мужчина морально обязан жениться на этой женщине. Вы найдете это в Книге Исхода и Второзаконии, есть места Писания в этих книгах, в которых это обсуждается.

В женском цикле, в каждом месяце Бог оставил период бесплодия, когда она не может забеременеть. Бог также создал женщину со встроенным противозачаточным средством, чтобы она не забеременела. Бог позаботился об этом, о нашей социальной жизни, зная, что мы станем родителями, а быть родителями — это большая ответственность. Брак — это не лицензия для секса, потому что мужчина может подвергать женщину сексуальному насилию, и за нарушение этого закона назначено наказание, потому что он не взял на себя ответственность.

Если вы возьмёте бензин и огонь и смешаете их, у вас каждый раз будет получаться взрыв, потому что это

Ведь в Книге Деяний, во 2-й главе они были наполнены Святым Духом, а в 4-й главе они снова были наполнены. Поэтому есть наполнение и повторное наполнение, и те, которые были наполнены снова, они и до этого были наполнены. Аминь!

Брат Николай: *Хорошо, слава Богу! Вопрос о чадородии.*

Брат Вин: А-а, понял, о противозачаточных мерах. Противозачаточные меры... Когда пророк давал советы людям о противозачаточных мерах, это всегда происходило на частных беседах, потому что это относится к наставлению и совету, а не к учению. Когда есть вопрос, касающийся учения, например, водное крещение, мы все должны быть крещены во Имя Господа Иисуса Христа, и это учение Библии. У нас есть места Писания, поэтому мы можем говорить об этом. Когда это касается чего-то такого, как противозачаточные меры, или личные взаимоотношения между мужьями и жёнами, такие вопросы обсуждались с парой, потому что ситуация у одних отличалась от ситуации у других, и кому-то, может быть, просто хотелось свободы, потому что они были безответственные. А в некоторых ситуациях рождение следующего ребёнка могло быть опасным для здоровья. Поэтому каждая ситуация разбирается по отдельности, потому что это относилось к наставлению и совету, это было что-то личное и конфиденциальное.

Брат Николай: *У нас учение такое, что неважно, болеет жена, может рожать или не может, всё равно должна рожать столько, сколько может и сколько будет. Поэтому, если мало детей у кого, его спрашивают: "Почему у тебя мало?"*

Брат Вин: У меня шесть детей. Мы потеряли одного, было бы семь. И сейчас моя жена вынашивает следующего, потому что я против противозачаточных средств, против таблеток.

предузнал, тем и предопределил быть подобными образу Сына Своего, дабы Он был первородным между многими братьями". И 30-й стих: "А кого Он предопределил, тех и призвал, а кого призвал, тех и оправдал; а кого оправдал, тех и прославил". Поэтому уже здесь мы видим: если Бог предузнал человека и предопределил его, тогда Он призывает его. И кого Он призвал, тех Он и оправдал, и даже прославил, потому что Он является Автором и Завершителем нашей веры [Евр. 12:2]. В Филиппийцам, в 1-й главе, в 6-м стихе говорится: *"Будучи уверен в том, что начавший в вас доброе дело будет совершать его даже до дня Иисуса Христа"*. Он говорит, что мы должны быть уверены, что Бог, начавший в вас доброе дело... Он призвал вас, вы услышали Его голос — Послание часа. Бог вас призывает, потому что Он вас предузнал и предопределил услышать Его голос, Его Слово в тот день, в который вы живёте. Он начал труд в вас, и Павел говорит: *"Будьте уверены, потому что Бог совершит этот труд"*. Он завершит этот труд. А Святой Дух является Печатью (Ефессянам 4:30). А печать является знаком завершённого труда. Поэтому он говорит: *"Будьте уверены. Может быть, у вас ещё нет этой Печати, но Бог вас призвал, Он освящает вас и Он вас запечатывает"*. Посмотрите, Он уже с вами работает, Он над вами трудится, и Он наполнит вас Своим Святым Духом, потому что только Он может это сделать.

Авраам, когда он был призван Богом и начал следовать за Ним, Бог дал ему обетование, что у него будет сын. И когда Бог увидел, что Авраам поверил этому обещанию, Он дал Аврааму знак обрезания [Рим. 4:11]. И этот знак обрезания был доказательством того, что Бог признал веру Авраама, что Авраам поверил Богу и был послушен Божьему слову. А обрезание — это прообраз Святого Духа. Обрезание — отрезание крайней плоти.

Обрезание является Печатью, это прообраз Святого Духа. И в Библии говорится, что “Бог дал Святого Духа повинующимся Ему” [Деян. 5:32]. Поэтому, когда мы слышим Его Слово, мы верим Ему, мы повинuemся Ему, и когда Бог распознаёт нашу веру, Он даёт нам Святого Духа, потому что мы знаем, что этот Святой Дух — это Божий дар, это вечная Жизнь. Мы ревнуем об этом, мы жаждем и алчем этого, и Бог нам это даёт.

Когда Он сойдёт на вас, Он принесёт результаты. Вы не определяете эти результаты по ощущениям, потому что каждый человек может получить Его по-разному. Когда апостол Павел получил Святого Духа, это не было так, как Его получил апостол Пётр. Над головой Павла не появился огненный язык. Он не вышел на улицы, говоря на языках. Всё это — проявления Святого Духа, это не доказательство Святого Духа. Мы не должны путать проявления и доказательство Святого Духа. Проявления, например: говорение на языках, чудотворение, исцеление больных — ни одна из этих вещей не является доказательством Святого Духа. В Библии говорится, что “в последние дни многие дадут великие знамения и чудеса, и прельстят многих” [Матф. 24:24]. Поэтому проявление не является доказательством. В Матфея 7 Иисус сказал: “Многие придут”. Он сказал: “Дерево познаётся по его плоду” [Матф. 12:33]. “Многие придут и скажут: ‘Господи, не говорили ли мы на языках? Не изгоняли ли мы бесов? Не пророчествовали ли мы?’ Он скажет: ‘Отойдите от Меня, делающие беззаконие’.” [Матф. 7:22-23] Поэтому мы видим, что проявления не являются доказательством.

А что является доказательством Святого Духа? Аминь! Мы должны понимать, что такое Святой Дух. Мы должны знать, с какой целью Святой Дух был послан. И когда мы увидим проявление этой цели, мы увидим истинное доказательство. Иисус сказал: “Святого Духа,

“Ты — Христос, Сын Бога живого” [Матф. 16:16]. В нём было нечто, из-за чего он распознал это Слово. Это было то предопределение, то семя, и этим мы и отличаемся. В нас нечто такое, что мы распознали это Послание, что это является Словом, обетованием на сегодняшний день, и мы видим, как оно исполняется. Мы распознаём, что Бог нас призвал, и мы можем быть уверены в том, что Начавший в вас доброе дело завершит его.

Брат Николай: *Мы так понимаем, лично я так разумею. Но Господь сейчас сделал Свою работу среди группы пятидесятников, которые были научены — вы знаете как. Они понимали так, что нужно просить крещения, чтоб получить языки, и так далее. Поэтому это ещё им не пришло, не вошло в их сердце то, о чём брат говорит. Должны ли мы помогать им в том...идти вместе для получения подтверждения крещения Духом Святым? Потому что они желают, они хотят и дальше идти так, и Бог это делает, некоторые у нас получили это знамение языков.*

Сестра: *Нужно ли просить о крещении Духом Святым? Нужно ли просить об этом?*

Брат Вин: Да, в Библии говорится: “Просите, и дано будет вам. Ищите и найдёте, стучите, и отворят вам. Если попросите хлеба, Я не подам вам камень; если попросите рыбы, Я не подам вам змею” [Матф. 7:7-10]. Иисус сказал: “Вы не получаете потому, что не просите” [Иак. 4:2-3]. Но Он сказал: “Просите, чтобы радость ваша была совершенна” [Иоан. 16:24]. Аминь! Дети просят у своих родителей подарков, а величайший Подарок — это Святой Дух. Мы должны просить Его об этом, даже те, которые уже Его имеют. В этот день нам обещана полнота, не какая-то маленькая мера. Поэтому мы, имеющие Его, хотим Его ещё больше каждый день, мы хотим больше и больше! Мы не перестаём просить Его об этом.

10:27]. Поэтому и это предопределенное семя...

Когда мы сажаем, обустройстваем огород, мы приготавливаем землю и вкладываем семя в эту землю, и если это семена помидоров, если это помидоры, мы в поле сажаем помидоры. И после этого мы не идём поливать дорожку, мы поливаем семя. И Бог знает, что Он вложил это семя в нас. Бог знает, что в нас есть это предопределённое семя. А что оно там делает? — Бог его туда вложил. И Он знает, что для того, чтобы мы могли жить Жизнью Христа, Он должен поливать это семя. Поэтому Бог приходит и даёт Святого Духа, Он поливает это семя, и это семя оживает. Это Семя-Слово, это душа, предопределённая душа, которая растёт в образ Иисуса Христа. Человек, который не избран...

В Библии говорится, что Невеста является избранной, а у того, который не является избранным, нет этого семени. Поэтому Невеста названа избранной, потому что она — избранница, у неё есть это семя, и из-за этого семени она слышит Его голос. Поэтому истинного верующего всегда нечто призывает, он жаждет больше Истины. Несмотря на то, что он был в организации, и многое было неправильно, это его беспокоило; он видел вещи, которые других людей абсолютно не волнуют. Но что-то в тебе говорит: “Это неправильно”. И когда ты слышишь Слово, ты говоришь: “Это правда”. А из-за чего это происходит? — Из-за того семени, из-за избрания, из-за того предопределения, которое внутри тебя, и ты знаешь, что ты являешься дитём Божиим.

Поэтому Иисус мог спросить Петра: “За кого почитают Меня, Сына Человеческого?” [Матф. 16:13] И различные организации — саддукеи, фарисеи — говорили: “Ты — Иеремия”, “ты — Веельзевул”, “ты — Иоанн Креститель”. У них были различные толкования. Иисус сказал, “Пётр, за кого ты считаешь Меня?” Он ответил:

Утешителя, Духа Истины Я пошлю. Он придёт, и Он поведёт и наставит вас на всю Истину. Он научит вас всему, и будущее вам возвестит, и напомнит вам всё, что Я говорил вам” [Иоан. 14:26, 15:26, 16:13]. Такова была цель прихода Святого Духа. Он говорит: “Ещё многое имею сказать вам, но вы теперь не можете вместить. Но когда придёт Святой Дух, Он научит вас” [Иоан. 16:12, 14:26]. Поэтому Святой Дух пришёл, чтобы учить нас, раскрывать нам Слово, показать нам дела Христовы.

Поэтому в Книге Откровения, в Семи Периодах Церкви, каждому периоду сказано: “Имеющий ухо слышать да слышит, что Дух говорит” [Отк. 2 и 3]. Поэтому доказательство Святого Духа — это получить откровение Слова на ваш период. И в Первом Петра, в 1-й главе, в 23-м стихе, Пётр говорит: “...как возродённые не от тленного семени, но от нетленного, от Слова Божья, живого и пребывающего вовек”. Сегодня многие люди рождаются заново, но они рождаются заново от тленного семени, от учения деноминации — это тленное семя. Вместо того, чтобы стать сыном Божиим или дочерью Божьей, они становятся методистом, баптистом или пятидесятником. Но когда мы рождаемся заново от нетленного Семени, которое, как здесь говорится, является Словом Божиим — это и есть рождение, которое мы должны получить. А как мы его получаем? — Водой и Духом. Этой водой является Слово. Словом и Духом. И так получается новое творение: “Древнее прошло, теперь всё новое” [2 Кор. 5:17]. Поэтому, чтобы получить Святого Духа...

Вы можете чувствовать себя наделённым силой; может быть, вам захочется восклицать, плакать, смеяться, славить Господа — это всего лишь эмоциональное состояние. Мы не смотрим на это, говоря: “Я получил Его”. Вы можете заговорить на языках — это всё равно не означает, что вы получили Святого Духа. Но когда Святой

Дух, Жизнь Бога войдёт в вас, вы увидите натуру Божью, вы увидите Божий характер. Вы будете изрекать Слово Божье, вы примите Слово Божье, всё Божье Слово. И вы будете знать, что вы получили Святого Духа, по результатам, которые Он приносит, потому что Иисус нам сказал, с какой целью был послан Святой Дух. А проявление этой цели и является доказательством. Есть много проявлений Святого Духа, но доказательство только одно — принятие Слова в тот день, в который мы живём. Это переживание, у вас должно быть переживание, но переживание в Слове. Это не должно быть основано на эмоциях, несмотря на то, что Он вызывает эмоции.

Есть целый раздел в книге *“Семь Периодов Церкви”*... Я не знаю, была ли переведена эта книга на русский язык, но там есть подробное, полное изложение о крещении Святым Духом. Всё, что я вам процитировал, взято из того раздела, где пророк детально объяснял все эти вещи, отделяя проявления от доказательства, потому что люди запутались из-за проявлений и думают, что им нужно говорить на языках. Некоторые говорят: “Когда ты упадёшь на землю...” Когда они падают на землю и встают, пророк говорит: “Вы можете упасть на землю, но когда вы встаёте, если вы после падения остались тем же самым человеком, тогда, несмотря на то, что вы упали, это означает, что вы не получили перемены природы”. Есть только одно доказательство, а проявлений много. Проявления не являются доказательством. Поэтому сегодня пророк сделал такое утверждение: “Ты можешь иметь крещение Святым Духом двадцать четыре часа в сутки — от рождения до самой смерти, и всё равно остаться погибшим и пойти в ад из-за того, что находится в этом семени”.

Если ты посадишь кукурузу, и если ты посадишь пшеницу и плевелы, в семени плевела находится жизнь

плевела, а в семени пшеницы находится жизнь пшеницы. И когда спадал дождь, Святой Дух ниспадал и на пшеницу, и на плевелы. Тот же самый дождь, то же самое солнце, но в Библии написано, что *“Бог повелевает солнцу своему восходить над злыми и добрыми, и посылает дождь на праведных и неправедных”* [Матф. 5:45]. Поэтому оба живут тем же самым Духом, но они могут выразить только свою жизнь, потому что каждое семя приносит по роду своему [Быт. 1:11]. Он сказал: *“Изолю Дух Мой на всякую плоть”* [Иоилы 2:28]. Но в Библии говорится, что не вся плоть спасена. Поэтому, если там нет этого predetermined семени, у них в жизни будет Святой Дух, они будут совершать великие чудеса и знамения, они будут пророчествовать и говорить на языках, а в конце Он скажет: “Отойдите от Меня”. Ведь несмотря на то, что они были крещены Святым Духом, они не могли быть обращены крещением. Они остались в своей деноминации, однако они проявляют все эти дары. Но когда дело касается Слова, они предпочитают верить, что Ева съела яблоко, и креститься в титулы, и будут верить в трёх Богов. А когда ты им показываешь места Писания, они говорят: “Но я же говорю на языках, я наполнен Духом”. Однако они противоречат Слову.

Поэтому, видите, крещение Святым Духом ещё не означает, что вы по-настоящему спасены, если только вы не обращены этим крещением. Это семя внутри вас является истинным даром. Поэтому Библия может утверждать, что “кого Он предузнал, тех и предопределил; а кого Он предопределил, тех и призвал; а кого призвал, тех и оправдал; а кого оправдал, тех и прославил” [Рим. 8:30]. Он сказал: “Вы были избраны во Христе прежде создания мира, предопределив усыновить” [Еф. 1:4-5]. Иисус говорит: *“Все, кого Отец Мне дал, придут, потому что овцы Мои слушаются голоса Моего”* [Иоан. 6:37,